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L’énigme de Merlin I'enchanteur

Merlin I’enchanteur désire mettre a I’épreuve les compétences mathématiques du petit Semola, le
futur roi Arthur.

Il lui propose 1"énigme suivante :

Le serrurier de notre village a trois fils.

Lorsqu ‘on additionne les trois dges de ces fils, on obfient 13 mais lovsqu on les multiplie on obtient
36. Le plus dgé des fils aide déja son pére a atelier.

Ouel est ige de chacun des fils du serrurier ?

Aprés avoir bien réfléchi, Semola donne sa réponse,

Merlin I'enchanteur est trés satisfail. Semola a vraiment trouvé la bonne solution !

Résolvez vous aussi I'énigme de Merlin et justifiez votre raisonnement.
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